

ЗАТВЕРДЖУЮ
 Голова Державного агентства з питань
 електронного урядування України

« 16 » січня 2018 року
 О. В. Риженко



**Звіт про виконання плану роботи
 Державного агентства з питань електронного урядування України
 за 2017 рік**

№ з/п	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальний виконавець	Форма завершення заходу	Стан виконання заходу
1	2	3	4	5	6
	Стратегічна ціль 011 Реалізація державної політики у сфері інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства				
	Завдання 0111 Реалізація державної політики з розвитку інформаційного суспільства, інтеграції інформаційних систем, ресурсів та інформаційних технологій у сфері інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства				
1.	Розробка та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України від 14 березня 2012 р. № 236 та від 8 вересня 2016 р. № 606»	I квартал 2017 року	СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, Мінфін, Мінекономрозвитку	Внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України	Виконано Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 8 лютого 2017 р. № 65 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України».
2.	Розробка та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про	I квартал 2017 року	СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, Мінюст, Мінфін, Мінекономрозвитку, інші	Внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету	Виконано Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 р. № 356 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 січня 2009 р. № 4».

	внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 січня 2009 р. № 4 «Про утворення Міжгалузевої ради з питань розвитку електронного урядування»		центральні органи виконавчої влади	Міністрів України	
3.	Розробка та подання Кабінетові Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження Плану заходів з підтримки розвитку індустрії програмної продукції України на 2017 рік»	II квартал 2017 року	СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, Мінфін, Мінекономрозвитку, МОН України інші центральні органи виконавчої влади	Внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України	Виконано Прийнято розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 р. № 367-р «Про затвердження плану заходів з підтримки розвитку індустрії програмної продукції України на 2017 рік».
4.	Розробка та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державну підтримку розвитку індустрії програмної продукції» щодо розроблення трирічних планів заходів з підтримки розвитку індустрії програмної продукції»	II квартал 2017 року	СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, Мінфін, Мінекономрозвитку	Внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України	Виконано Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державну підтримку розвитку індустрії програмної продукції» щодо розроблення трирічних планів заходів з підтримки розвитку індустрії програмної продукції» зареєстровано у Верховній Раді України реєстр.№ 6160 від 06.03.2017.
5.	Розробка та подання Кабінетові Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції розвитку електронного	IV квартал 2017 року	СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, Мінфін, Мінекономрозвитку інші центральні органи виконавчої влади	Внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України	Виконано Прийнято розпорядження Кабінету Міністрів України від 20.09.2017 № 649-р «Про схвалення Концепції розвитку електронного урядування в Україні (на період до 2020 року)».

<p>урядування в Україні на період до 2020 року»</p>	<p>IV квартал 2017 року</p>	<p>СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, Мінфін, Мінекономрозвитку інші центральні органи виконавчої влади</p>	<p>Внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України</p>	<p>Виконано Прийнято розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.11.2017 № 797-р «Про схвалення Концепції з розвитку електронної демократії в Україні та Плану заходів щодо її реалізації».</p>
<p>6.</p> <p>Розробка та подання Кабінетові Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції з розвитку електронної демократії»</p>	<p>IV квартал 2017 року</p>	<p>СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, Мінфін, Мінекономрозвитку інші центральні органи виконавчої влади</p>	<p>Внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України</p>	<p>Виконано Прийнято розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.11.2017 № 797-р «Про схвалення Концепції з розвитку електронної демократії в Україні та Плану заходів щодо її реалізації».</p>
<p>8.</p> <p>Забезпечення створення єдиного веб-порталу електронного урядування</p>	<p>протягом року</p>	<p>Державне агентство з питань електронного урядування, інші центральні органи виконавчої влади</p>	<p>Забезпечення безперервної роботи єдиного веб-порталу електронного урядування</p>	<p>Виконано Для запровадження першої черги єдиного веб-порталу електронного урядування gov.ua проведено відкриті торги на закупівлю «Послуги з придбання ліцензій на програмне забезпечення та їх впровадження для створення єдиного веб-порталу електронного урядування» та укладено договір з переможцем торгів №НП/12-2017 від 06.11.2017 року між Державним агентством з питань електронного урядування України та ТОВ «СОФТЛІСТ». Портал впроваджено в дослідну експлуатацію, проходить розгортання програмного забезпечення Порталу.</p>

9.	Забезпечення функціонування Міжгалузевої ради з питань розвитку електронного урядування	протягом року	Державне агентство з питань електронного урядування, інші центральні органи виконавчої влади	Прийняті рішення	<p>Виконано Постановою Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 р. № 356 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 січня 2009 р. № 4» затверджено новий склад Міжгалузевої ради з питань розвитку електронного урядування та внесені зміни до Положення про Міжгалузову раду з питань розвитку електронного урядування.</p> <p>Персональний склад Міжгалузевої ради з питань розвитку електронного урядування затверджено 07.09.2017 Міністром Кабінету Міністрів України Головою Міжгалузевої ради Сасенко О.С. (лист Кабінету Міністрів України від 07.09.2017 р. № 7793/0/2-17).</p>
10.	Розробка та подання Кабінетові Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження Плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні»	II квартал 2017 року	СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, Мінфін, Мінекономрозвитку інші центральні органи виконавчої влади	Внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України	<p>Виконано Прийнято розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.06.2017 № 394-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні на 2017 – 2018 роки».</p>
11.	Реалізація Плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні	II - IV квартал 2017 року	Державне агентство з питань електронного урядування, Мінекономрозвитку	Звітна інформація	<p>Виконано Узагальнену інформацію про стан виконання плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні на 2017-2018 роки надіслано до Кабінету Міністрів України листами Агентства від 24.07.2017 № 1/03-1-994, від 24.10.2017 № 1/03-2-1622, від 26.01.2018 № 1/03-1-146.</p>
12.	Зaproвадження пріоритетних електронних послуг (не менше 20)	Протягом року	Державне агентство з питань електронного урядування,	Впровадження пріоритетних електронних	<p>Виконано Агентством спільно із відповідними суб'єктами владних повноважень у 2017</p>

			Мінекономрозвитку, ЦОВВ, що надають пріоритетні публічні послуги		послуг (не менше 20)	році запроваджено понад 20 послуг в електронній формі, зокрема: у сфері ресстрації – 9 послуг; у соціальной сфері – 5 послуг у будівельній сфері – 14 послуг; у земельній сфері – 5 послуг; у природоохоронній сфері – 2 послуги.
13.	Визначення подальшого переліку пріоритетних послуг, запровадження надання яких в електронній формі передбачається першочергово, відповідно до суспільних потреб	ІІІ квартал 2017 року	Державне агентство з питань електронного урядування, інші центральні органи виконавчої влади	Перелік пріоритетних послуг, запровадження надання яких в електронній формі передбачається першочергово	Виконано Перелік пріоритетних послуг затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.11.2016 № 918-р «Про схвалення Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні (на період до 2020 року)».	
14.	Сприяти автоматизації роботи Центрів надання адміністративних послуг (ЦНАП) (Запровадження типового програмного забезпечення та підключення ЦНАП до базових ресстрів)	Протягом року	Державне агентство з питань електронного урядування, Мінекономрозвитку, ЦНАП (за згодою)	Забезпечення безперебійного роботи Центрів надання адміністративних послуг (ЦНАП)	Виконується Розроблено технічні вимоги до Програмного комплексу автоматизації Центрів надання адміністративних послуг в рамках програми U-LEAD (Програма для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності та розвитку), яка спільно фінансується Європейським Союзом та його країнами-членами Данією, Естонією, Німеччиною, Польщею та Швецією. В рамках проекту U-LEAD проведено конкурсну закупівлю на типове програмне забезпечення для автоматизації роботи центрів надання адміністративних послуг.	
15.	Забезпечення створення, адміністрування та функціонування системи електронної взаємодії державних електронних	ІІІ-ІV квартал 2017 року	Державне агентство з питань електронного урядування, інші центральні органи виконавчої влади	Створення базової інфраструктури та чіткого плану дій для запровадження	Виконано В рамках проекту EGOV4UKRAINE на підтримку програми з децентралізації в Україні U-LEAD, яка фінансується Європейським Союзом і програмами розвитку співпраці Королівства Швеція та	

	інформаційних ресурсів (СЕВ ДЕІР)			електронної взаємодії та інтегрованості державних реєстрів та баз даних	Республіки Естонія організовано закупівлю «Системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів (далі – СЕВ ДЕІР) для Державного агентства з питань електронного урядування України» та укладено відповідний Контракт. Агентством за підтримки проекту міжнародної технічної допомоги «Прозорість та підзвітність в державному управлінні та послугах», який фінансується USAID та UKAID, проведено роботу щодо розробки проекту дорожньої карти розвитку національної інтегрованості. 22.08.2017 відбулася публічна презентація та схвалення Дорожньої карти розвитку інтегрованості державних електронних інформаційних ресурсів, в якій взяли участь представники органів влади, громадського суспільства та міжнародних організацій.
16.	Розробка та подання Кабінетові Міністрів України проекту Закону України «Про державні електронні інформаційні ресурси»	ІІІ-ІV квартал 2017 року	СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, Мінфін, Мінекономрозвитку інші центральні органи виконавчої влади	Внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України	<p>Виконується</p> <p>12 жовтня 2017 року проведено обговорення структури та наповнення розділів проекту Закону за участю органів виконавчої влади підприємств, установ та організацій. Розроблено проект Закону «Про державні електронні інформаційні ресурси».</p> <p>Для врахування всіх основних вимог щодо висвітлення правової, організаційної, технічної та економічної основи діяльності у сфері державних електронних реєстрів, а також врегулювання питань щодо порядку створення, розвитку, управління, взаємодії, адміністрування, модернізації, реорганізації та ліквідації державних електронних реєстрів виконання даного завдання продовжено у 2018 році.</p>

17.	Проведення аналізу інформаційно-телекомунікаційних систем органів державної влади	II- III квартал 2017 року	Державне агентство з питань електронного урядування, інші центральні органи виконавчої влади	Звітна інформація	<p>Виконано Агентством за підтримки проекту міжнародної технічної допомоги «Прозорість та підзвітність в державному управлінні та послугах», який фінансується USAID та UKAID, проведено аналітичне дослідження стану, проблем та перспектив розвитку пріоритетних державних електронних інформаційних ресурсів для запровадження електронної взаємодії. 19.05.2017 відбулася публічна презентація Звіту щодо стану та перспектив розвитку державних електронних інформаційних ресурсів, в якій взяли участь близько 100 представників органів влади, громадського суспільства та міжнародних організацій.</p>
18.	Підключення до СЕВ ДЕІР 15 пріоритетних державних ресесстрів та баз даних	III-IV квартал 2017 року	Державне агентство з питань електронного урядування, ЦОВВ – держателі базових ресесстрів	Забезпечення безперебійного роботи СЕВ ДЕІР у т.ч. 15 пріоритетних державних ресесстрів та баз даних	<p>Виконується Реалізовано пілотний проект щодо запровадження тестової електронної взаємодії між базовими державними ресестрами згідно із переліком, визначеним постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606. З метою забезпечення врегулювання питання організації електронної інформаційної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів та підключення до системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів пріоритетних державних ресесстрів та баз даних Агентством розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання організації електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів» Проект акта погоджено заінтересованими органами державної влади. Висновок про</p>

19.	Забезпечення адміністрування та функціонування національного реєстру електронних інформаційних ресурсів	протягом року	Державне агентство з питань електронного урядування, інші центральні органи виконавчої влади	Забезпечення безперервного функціонування національного реєстру електронних інформаційних ресурсів	проведення правової експертизи від 29.12.2017 (лист Мінюста від 29.12.2017 № 164/8.4/31-17) Виконано Відповідно до Закону України від 21.12.2016 № 1801-VIII «Про державний бюджет на 2017 рік» та паспорту бюджетної програми на 2017 рік, затвердженого наказом Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України та Міністерства фінансів від 10.03.2017 № 29/351 та наказу Державного агентства з питань електронного урядування України «Про адміністрування та належне функціонування Національного реєстру електронних інформаційних ресурсів» від 17.08.2017 № 28 забезпечено адміністрування та функціонування національного реєстру електронних інформаційних ресурсів.
20.	Забезпечення здійснення державної реєстрації електронних інформаційних ресурсів державних органів, органів місцевого самоврядування та інших юридичних осіб публічного права, доступ до яких здійснюється через телекомунікаційні мережі загального користування	протягом року	Державне агентство з питань електронного урядування, інші центральні органи виконавчої влади	Актуалізація інформації щодо державної реєстрації електронних інформаційних ресурсів державних органів, органів місцевого самоврядування та інших юридичних осіб публічного права, доступ до яких	Виконано Відповідно до порядку формування та користування Національним реєстром електронних інформаційних ресурсів, визначеного постановою Кабінету Міністрів України від 17.03.2004 № 326 «Про затвердження Положення про Національний реєстр електронних інформаційних ресурсів» зареєстровано понад 90 електронних інформаційних ресурсів.

				здійснюється через телекомунікаційні мережі загального користування	
21.	Ухвалення дорожньої карти розвитку відкритих даних на 2017 рік	I-II квартал 2017 року	СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, інші центральні органи виконавчої влади	Дорожня карта розвитку відкритих даних на 2017 рік	Виконано Наказ Агентства від 07.03.2017 № 4 «Про затвердження Плану заходів (дорожньої карти) розвитку відкритих даних на 2017 рік».
22.	Оприлюднення не менше 5 000 наборів даних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування у формі відкритих даних	Протягом року	Державне агентство з питань електронного урядування, ЦОВВ – розпорядники інформації (пріоритетних наборів даних)	5 000 наборів даних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування у формі відкритих даних	Виконано Станом на 31.12.2017 на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних data.gov.ua оприлюднено понад 25 000 наборів даних та зареєстровано понад 2000 розпорядників інформації.
23.	Розробка та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 р. № 835»	II-III квартал 2017 року	СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, інші центральні органи виконавчої влади	Внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України	Виконано Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 20.12.2017 № 1100 «Про внесення змін до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».
24.	Запровадження Всеукраїнського конкурсу проектів на базі відкритих даних	II-IV квартал 2017 року	Державне агентство з питань електронного урядування, інші центральні органи виконавчої влади	Організація заходів	Виконано У квітні 2017 року стартував Open Data Challenge в 5 містах України: Києві, Харкові, Чернігові, Херсоні та Львові, який націлений на стимулювання, добір та підтримку кращих IT-проектів та рішень на основі відкритих даних. Розроблено критерії (методологія) відбору, а також відбувся перший етап конкурсу – прийом

					заявок. Отримано 169 проектних пропозицій. 8-9 липня розпочався креативний уїкент для відбору проектів.
25.	Проведення національного конкурсу стартапів	II-IV квартал 2017 року	Державне агентство з питань електронного урядування, інші центральні органи виконавчої влади	Організація заходів	Виконано Відібрано 10 фіналістів-стартапів: OpenMarket вугілля, Суд на долоні, Штрафи UA, Донор UA, Infoflow, Блакитний лайнер, Дорогі депутати, StartBusinessChallang, RipSearch, VimCity. 20.09.2017 проведено OpenDataForum, в рамках якого відбулося визначення переможців - проектів. Переможцями стали: OpenMarket вугілля - 600 тис. грн, Суд на долоні - 500 тис. грн Штрафи UA - 400 тис. грн. Детальна інформація за посиланням: http://tapas.org.ua/peremozhtsi-pershogo-ukrayinskogo-open-data-challenge/ .
26.	Створення, адміністрування та забезпечення функціонування єдиного державного веб-порталу відкритих даних	Протягом року	Державне агентство з питань електронного урядування, інші центральні органи виконавчої влади	Забезпечення безперебійного функціонування єдиного державного веб-порталу відкритих даних	Виконано Відповідно до Закону України від 21.12.2016 № 1801-VIII «Про державний бюджет на 2017 рік» та паспорту бюджетної програми на 2017 рік, затвердженого наказом Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України та Міністерства фінансів від 10.03.2017 № 29/351 та наказу Агентства від 07.04.2017 № 10 «Про адміністрування та належне функціонування Єдиного державного веб-порталу відкритих даних» забезпечено адміністрування та функціонування Єдиного державного веб-порталу відкритих даних.
27.	Забезпечення здійснення реєстрації розпорядників інформації на Єдиному	Протягом року	Державне агентство з питань електронного урядування,	Актуалізація інформації щодо розпорядників	Виконано На сьогодні на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (data.gov.ua)

	державному веб-порталі відкритих даних		інші центральні органи виконавчої влади	інформації на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних	оприлюднено 31900 наборів даних та зареєстровано понад 2200 розпорядників інформації.
28.	Розробка проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції розвитку системи електронної ідентифікації в Україні»	II квартал 2017 року	СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, Мінфін, Мінекономрозвитку інші центральні органи виконавчої влади	Внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України	Виконано Урядом схвалено Концепцію розвитку електронного урядування в Україні (розпорядження Кабінету Міністрів України від 20.09.2017 № 649-р). Одним із напрямів для досягнення мети Концепції є розвиток електронної ідентифікації та довірчих послуг.
29.	Розробка та подання Кабінетові Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження Плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку системи електронної ідентифікації в Україні»	III квартал 2017 року	СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, Мінфін, Мінекономрозвитку інші центральні органи виконавчої влади	Внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України	Виконано Верховною Радою України прийнято Закон України від 05.10.2017 № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги». Урядом 6 грудня 2017 року (протокол № 69) схвалено План організації підготовки проєктів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 05.10.2017 № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги».
30.	Реалізація Плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку системи електронної ідентифікації в Україні	III - IV квартал 2017 року	СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, інші центральні органи виконавчої влади	Звітна інформація	Виконується Відповідно до Плану організації підготовки проєктів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 05.10.2017 № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги» визначено завдання щодо встановлення вимог до засобів електронної ідентифікації, рівнів довіри до засобів електронної ідентифікації для їх використання в сфері електронного урядування. Дані роботи планується

					<p>виконати в рамках дослідно-конструкторської роботи на тему «Дослідження механізмів електронної ідентифікації та розгортання дослідного зразку для створення інтегрованої системи електронної ідентифікації» строк виконання 2018 рік.</p>
31.	Створення інтегрованої системи електронної ідентифікації	II-IV квартал 2017 року	Державне агентство з питань електронного урядування, інші центральні органи виконавчої влади	Впровадження інтегрованої системи електронної ідентифікації	<p>Виконано З метою створення інтегрованої системи електронної ідентифікації Агентством проведено закупівлю науково-дослідної і дослідно-конструкторської роботи на тему: «Дослідження механізмів електронної ідентифікації та розгортання робочого макету для створення інтегрованої системи електронної ідентифікації».</p> <p>Договір № НП/11-2017 від 27.10.2017 р. між Державним агентством з питань електронного урядування України та Приватним акціонерним товариством «Інститут інформаційних технологій».</p>
32.	Сприяння запровадженню системи автентифікації та електронного цифрового підпису з використанням мобільних технологій MobileID	II-IV квартал 2017 року	Державне агентство з питань електронного урядування, інші центральні органи виконавчої влади інші центральні органи виконавчої влади	Пропозиції щодо запровадження системи автентифікації та електронного цифрового підпису з використанням мобільних технологій MobileID	<p>Виконано В рамках пілотного проекту із впровадження системи мобільної ідентифікації (MobileID) ПрАТ «Київстар» впроваджує рішення посиленої ідентифікації та ЕЦП Mobile ID. ПрАТ «МТС Україна» та ТОВ «ЛАЙФСЕЛЛ» проводить процедуру закупівлі послуг сервіс-провайдерів щодо надання послуг Mobile ID.</p>
33.	Розробити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету	грудень 2017 року	СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, Мінфін, Мінікономрозвитку, інші	Внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету	<p>Виконується Агентством розроблено проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Національну програму інформатизації», з метою врегулювання та актуалізації</p>

	Міністрів України від 25 липня 2002 р. № 1048 «Про затвердження порядку проведення експертизи Національної програми інформатизації та окремих її завдань (проектів)»		центральні органи виконавчої влади	Міністрів України	механізмів публічного управління та адміністрування розвитку інформаційної інфраструктури та електронного урядування органів державної влади на загальнодержавному, галузевому, регіональному та місцевому рівнях. Наразі проект Закону погоджується заінтересованими центральними органами виконавчої влади (лист Агентства від 30.08.2017 № 1/04-1-1203). Після узгодження тексту проекту Закону, Агентством буде надано на погодження відповідні зміни до підзаконних нормативно-правових актів.
34.	Розробити та забезпечити реєстрацію в Міністерстві юстиції наказу «Про внесення змін до Методики визначення належності бюджетних програм до сфери інформатизації» затвердженої наказом Державного комітету зв'язку та інформатизації України від 6 червня 2003 р. № 97 зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 24 червня 2003 р. № 512/7833	грудень 2017 року	СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, Мінфін, Мінекономрозвитку, Мін'юст	Реєстрація в Міністерстві юстиції України	Виконується В рамках виконання завдання визначеного п. 35 Плану роботи, Агентство готує зміни до Методики визначення належності бюджетних програм до сфери інформатизації, затвердженої наказом Державного комітету зв'язку та інформатизації України від 6 червня 2003 р. № 97 зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 24 червня 2003 р. № 512/7833.
35.	Розробка та подання Кабінетові Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету	II квартал 2017 року	СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування, Мінфін, Мінекономрозвитку, Мін'юст інші центральні органи виконавчої влади	Внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України	Виконано Постановою Кабінету Міністрів України від 18.08.2017 № 608 «Деякі питання підготовки проектів актів законодавства в електронній формі» внесено зміни до постанов Кабінету Міністрів України від 23.04.2001 № 376 та від 18.07.2007 № 950. Агентством

	Міністрів України від 28 жовтня 2004 р. № 1453 «Про затвердження Типового порядку здійснення електронного документообігу в органах виконавчої влади»		інші центральні органи виконавчої влади		розроблено Інструкцію по документуванню управлінської діяльності в електронному виді, яка була затверджена Урядом 17.01.2018.
36.	Адміністрування та забезпечення функціонування системи електронної взаємодії органів виконавчої влади	Протягом року	Державне агентство з питань електронного урядування, ДП «Держінформресурс»	Забезпечення безперервної роботи системи та впровадження нових функцій згідно плану модернізації СЕВ ОВВ	<p>Виконано Розроблено технічні вимоги для розробки системи електронної обробки нормативно-правових актів. Розроблено модуль для електронного погодження нормативно-правових актів. Проведена модернізація системи для забезпечення безперервної роботи. Побудовано два нових ЦОДа.</p>
37.	Модернізація роботи Урядового контактного центру (УКЦ)	IV квартал 2017 року	СКМУ, Державне агентство з питань електронного урядування	Проект концепції, методології та технічного забезпечення роботи УКЦ	<p>Виконано Прийнято розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 462-р згідно з якою УКЦ передбачено 36 млн. грн. Розроблено технічні вимоги на модернізацію та проведено торги.</p>